JKoHOMHYECKOe 000CHOBaHMe pacyeTa Tapuda Ha miatHyw yeayry MbBYJ10 «/IFOL»
Macrep-kiacce no ocuosam gororpadpun

IIpu pacuere Tapuda Ha miatHyro yciayry «Mactep-kiacc mo ocHoBaM (oTorpadum»
BKJIIOUEHBI: PAacXojbl Ha OIJIATy TpyAa (B T.4. HAYMCICHHUS HA OIUIATy Tpyna), 3aTparhl Ha
MaTepuaibHbIE 3aMachl, HEMOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIE C MPEJOCTABICHUEM YCIYrd U HaKJIaJHbIE
3aTparsbl.

Hcxoanblie 1anHbIE @
Kou-Bo 3ansTuii: 1
IIpoaoxuTEeIbHOCTH OHOTO 3aHATHA: 45 MUHYT
CpeaHsisi HANOJIHAEMOCTD I'PYNNBI: 5 4Yes0BeK
Ilepuon oxa3anus ycayru: 1 neHb
IMaomaas Becero 3manus: 1498,3 kB.M.
ILnomanan nomemenns: 11,3 k.M.
1. Pacuer 3aTpar Ha omiaTy TPyAa IepcoHajia
Omnuara Tpyna 3a 1 3ansiTue ¢ ogHoro yesoseka — 101,68 pyo.:

- 3apaboTHas Mmjara Tenarora JOTMOJHUTEIBHOTO O0pa30BaHMs 3a OJHO 3aHATHE C OJHOTO
yenoseka — 80 pyo.

- Otuncnenus Bo BHEOWKeTHBIE GoH bl — 27,1%
80 py6.*27,1%= 21,68 py0.

2.Pacuer 3aTpaT HA MaTEPUHAJIBHBIC 3aITAChI

HanmeHoBaHne MaTepHaIbHBIX 3a11acoB Enununa Bcero 3atpat
W3MEpEHUs MaTepHAITbHBIX 3aI1acoB
1 2 4

®oroanmnapat Sony ALPHA ILICE-6400 Py6. B yac 39,64
Body Black
OowektuB Sony 18-105mm fAGOSS PZE | Py6. B yac 20,00
GreenBean SunLight 100 LEDX3 BW Py0. B wac 8,71
CBETOAMOHBIN OCBETUTEI

NTOT'O 68,35

3aTpaTbl Ha MaTepUaJIbHbIE 3aMIAChl HA 0JJHOT0 pedeHka — 68,35 pyo.
- ®oroanmapar Sony ALPHA ILICE-6400 Body Black — 39,64 py6./4en.

Croumoctsb — 178400 py6. (89200 py6.* 2mrT)



CpOK 10JIE3HOT0 UCIIOJIb30BaHUsA — 36 Mec.
Pacxonpl B mecsiir 178400/36 = 4955,56 pyo0.

3arparhl Ha OAHOIO pedeHka 3a oqHO 3ausaTre — 4955,56/25(3anstuii B Mecsi)=198,22/5(kon-Bo
netei)=39,64 py0./den.

- OobexTuB Sony 18-105mm fl[4GOSS PZ E — 20 py0./4en.
Croumocts — 90000 py6. (45000 py06.*2 1miT)

CpoK 10JI€3HOT0 UCIoNIb30BaHusg — 36 Mec.

Pacxonpl B Mecsitr — 90000/36= 2500 py6.

3atpaThl Ha OHOTO pedenka 3a oaHo 3aHsTue — 2500/25(3ausaTuii B Mecsin)=100/5(ko-Bo
neteit)=20 py0./ue.

- GreenBean SunLight 100 LEDX3 BW cBeroanoanbiii ocBeruresb - 8,71 pyo./qeJr.
Croumocts — 39200 py6. (19600 py6.*2 1miT.)

CpOK M0JIe3HOTO UCIONIb30BaHus — 36 Mec.

Pacxonsl B Mecsiny — 39200/36= 1088,89 py6.

3arpatrhl Ha OAHOTO pedeHka 3a oHo 3aHsaTHe — 1088,89/25(3ansaTuil B Mecsi)=43,56/5(kon-Bo
neteit)=8,71 py0./uemn.

3. Pacuer Hak/IaqHBIX 3aTPaT
3aTparsl 001exo3siiicTBeHHOro HazHauenusi — 0,10 pyo.
- 3arpatbl Mo KOMMyHaNBHBIM yciyram — 0,10 py6.
Onextposneprus — 0,10 py6.
[TnanoBoe romoBoe nmoTpediieHne nekTposneprun — 16831 k1/4
16831 kB1/4/247 pabouux nuel B roxy = 68,14 kBT/4. (B JcHD)

68,14 kBT./4./8(TIPOTOIKUTEIBHOCTE padodero JH)*0,754.(Tpo10KUTETEHOCTh OHOTO
3aHATHS)=6,39 KBT./4 (3aTpaThl Ha AMEKTpodHEepruro 3a 0,75 gaca pabOTHI Ha BCE 3/IaHUC)

6,39 xBT./4. / 1498,3 xB.M.*11,3 kB.M.= 0,05kBT./4.%9,45 py0.=0,47 py06./5 wen.= 0,10 pyo.

4.PacyeT CTOMMOCTH IVIATHOHN yCJIYIH

HaumenoBaHme crareii 3aTpar Cymma (pyo0.)
1 | 3aTparbl Ha oIJIATY TPYAA OCHOBHOI'O IIEPCOHAJIA 101,68
2 | 3aTpaThl MaTepHAJIbHBIX 3a11ACOB 68,35

3 | CymMma HaYHMCJIeHHO# aMOpTH3alMU 000pYy/A0BaHMS, -
HCNO0JIb3YeMOr0 MPH OKA3aHUM IUIATHOH YCJIYTH

4 HaxkJiagnble 3aTpaThbl, 0OTHOCMMbIE HA IJIATHYIO 0,10




yeayry

Hroro 3aTpar 170,13

CToMMOCTD IJIATHOM yCIayIru 170

IIpensnoxenne: YCTaHOBUTH TapU( HA IUIATHYIO YCIyry «MacrTep-Kjaace 1Mo 0OCHOBaM
dororpadpuu» 170 pydsieii 3a 01HO 3aHSITHE C OTHOTO YeI0BeKA.




